Renault Lagan 2005-20%26

Renault Logan 20%:-2.6
Renault Sandero 20%:-2.6
Renault Sandero Stepway 11/20%-26

Puc.1 YeranoBka Ha aBTOMOOWIB

BHUMAHUWIO NTOKYIATEJIA

Ipu nokynke HEOOXOUMMO TPOBEPUTH KOMILIEKTHOCTh. B pYyKOBOJCTBE J0/KHA OBITH yKa3aHa
Jlata MpoJakKM M TOCTaBJEH IITaMn MarasuHa. HeoGXoIMMO COXpaHsATh PYKOBOJACTBO B TEUEHHE
BCEro rapaHTUIHOTO CPOKa SKCILTyaTallii YCTPOHCTBA.

BBEJEHUE

VYerpoiictBo Taroso-cuenHoe (TCY) npennazHadeHo [T MApHUPHOH CHENKH aBTOMOOWIS ¢
OyKCHpHBIM mpHnernoM. [t oOecredeHHs CIEeNKH aBTOMOOWIIS ¢ MPHUIENaMH Pa3INIHBIX MapoK
npucoequHUTeNbHBIE deMeHTsl TCY cranmaptuzoBansl B coorBercTBun ¢ ['OCT P 53815-2010.
NsroroButens mocTtostHHO — coBepiueHcTByeT TCY, m03TOMy HEKOTOpble KOHCTPYKTHBHBIC
U3MEHEHHSI MOTYT OBITh HE OTPAXKCHBI B HACTOSIIIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTU U NPEAYTIPEXKIEHUSA

1.1 He nomyckaercs OykcupoBKa IpwuIena rnoiaHoi maccoi 6onee 1200 kr, ckopocTs aBTOmoesza
HE JT0JbKHA MpeBbiath 90 km/vac.

1.2 BepTukanbHas cTaTHdecKas Harpy3ka Ha CIIEIHOM Imap He Oosee 75 Kr.

1.3 Pa6oty o montaxxy TCY pexomenayetcs npoBoauTsb B ycioBusix CTO.

1.4 Ilpu xaxgom TO HE00X0IUMO MPOBOIUTH MOATSKKY Pe3bOOBBIX COSAUHEHUH.

1.5 M3roroBuTEIh He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MaCHOCTh U HaJe:KHOCTL padoTel TCY
NpH M3MEHEHHUH NOTPefUTeJeM ero KOHCTPYKIMH W TPH HAPYIIEHHH HPaBHJ €ro
IKCILTyaTAlUH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH

TuI [WapHUPHOTO COCMHCHHUS - [IapOBOi
JlnameTp cuenHoro mapa - 50 mm
BeprukansHast Harpy3ka Ha map S, He 6ojee - 75 xr
Texuuyecku gomycTumas Macca Tarada T - 1550
IMonnas Macca 6ykcupyemoro npuierna C, He 6omnee - 1200 xr
[Mapametp Dc, He Gonee - 6,6 kH
Macca TCY, ue 6omee -13,5kr
3 KOMILJIEKT IOCTABKH

1. TCY RN 15 - | mr.

2. IMoapo3eTHHK - 1 .

3. ap -1 .

4. Kponmreiin - 2 mr.

5. Brynka J16x54 - 4 .

6. Boar M10x90 - 4 .

7. Bonr M12x40 - 4 .

8. Bont M12x1,25x70 - 2 mrT.

9. l"aiixa M10 - 4 .
10. Taiika M12 - 4 .
11. latika M12x1,25 caMOKOHTD. -2 mr.
12. [Taii6a 10 - 4 .
13. [1aii0a npyxunHas 10 - 4 .
14. laii6a 12 - 4 .
15. [laji6a mpyxuHHAs 12 - 4 mr.
16. [Taii6a ¥12x35 yBenuy. - 4 .
17. Ceprudukar - 1 mr.
18. PyxoBoacTeo - 1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUJIb

- YCTaHOBUTh aBTOMOOWIb HAa TIONABEMHUK, 3CTaKagy WIH CMOTPOBYIO SIMy, NPHHSIB Bce
HE00XOIMMBIE MepHI 00ecnieueHnsl 0€30ITaCHOCTH BBIIOIHAEMBIX padoT;

- YOanuTh MIacTHKOBBIE 3arfylIKH, CO CTOPOHBI OarakHuWKa (s a/M mo 2014r.B.), ¢ BHeMHIHEH
CTOPOHBI JIOHXKEpPOHOB (st a/M ¢ 2014r.B.), OYMCTHTE OT AHTUKOPPO3UOHHOTO IMOKPBITUS
OTBEpCTHsI C 0OPATHON CTOPOHBI JIOH)KEPOHOB;

- s a/m Sandero u Sandero Stepway JeMOHTHpYITE 6amIiep, CHUIMHTE TIYIIUTENb C KPEIJICHHS;

- 3akpenuTh Ha aBTOMOOMJIE KPOHIUTEHHBI 1103.4 C MOMOIIBIO KPEMEXHBIX dJIEMEHTOB MOKAa3aHHbBIX
Ha Puc.l, ucnone3ys yBemuueHHble MaiiObl 1M03.16 W IUCTaHIMOHHBIE BTYJIKH 103.5. [lnd
aBToMoOmst Logan mo 2014r.B. ucnonb3yiite oTBepcTus «Ay», st Logan ¢ 2014r.8. - oTBepcTHA
«B» 1 «C», s Sandero u Sandero Stepway ¢ 2014r.8. - otBepetust «B» u «D». BHUMAHHUE!!!
VYcranoska TCY 0e3 AUCTAaHIIMOHHBIX BTYJIOK MOXET IPHBECTH K Ae(OpMAIlIH SIIEMEHTOB Ky30Ba
ABTOMOOMJIS IIPH MOHTa)KE U MX pa3pyIISHUIO IpH dSKciuryaranuu! Kpemnex He 3arsruBats!

- 3akpernuth TCVY 1m03.1 K KpoHIITEeHHAM 1103.4 KpEneXHbIMHU 3eMeHTamu 1o3.7,10,14,15;

- I[Ipou3sBequTe OKOHYATENBHYIO 3aTSHKKY BCEX OONTOB U raek:

- pe3pba M 10 — 32HM; - pe3nba M 12 — 56Hm; - pe3sba M12x1,25 — 86H m;

- 3akpenure rIyLIuTeNb, CASIaiTe BhIpe3 B 6aMIiepe U ycTaHOBUTE ero obparHo (s a/m Sandero -
35x55mm, s Sandero Stepway - 70x55mm);

- YcTaHOBUTH map 1103.3 ¥ HOAPO3ETHHK 1103.2;

- B cooTBeTCTBHM € IyHKTOM 5 MacnopTa IMOAKIIOYHTH JIEKTPOOOOPYHOBaHHE;


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHME JIEKTPOOBOPYIOBAHUA

PaboThI o nmoakirodeHuto 3nekTpoodopynosanus TCY k 60pTOBOM ceTH aBTOMOOHIIS
JIOJIKHBI TPOU3BOJUTHCS B YCIOBUSIX CHELIMATIM3UPOBAHHON MacCTEPCKOM.

- OTKJIFOYHTH aKKYMYJIITOPHYIO Oatapero;

- HOJKJIIOYUTh IPOBOJA K KJIIEMMaM PO3ETKH U 3aKPENUTh PO3ETKY HA MOAPO3ETHUKE C
IIOMOIIBIO BUHTOB U rack M5 miy ¢ IOMOLIBIO CaMOPE30B;

- MNOJKJIIOYHUTH IPOBOAA OT KJIEMM PO3ETKH K OOpTOBOWH CETH aBTOMOOWIS B
COOTBETCTBUH cO cxeMoii Puc.2 ¢ moMosto pa3BeTBUTENEi IPOBOIOB,

- IPOBEPUTH Ha aBTOMOOMJIE ICHCTBUE CBETOBBIX CUT'HAJIOB.

1 JleBbIi OBOPOT <]

@ Crorm-curxnan 6

iy labaputHble | 5, [IpoTuBOTYMaHHBIE
® 2 =

A OTHHU 7 rabapuTHbIe (hapbl
E> Hpasbtii 4 3 Macca
IIOBOPOT 1

Puc.2. Cxema noaxintoueHus 3JeKTpoo00py10BaHHs

6. TAPAHTUU U3I'OTOBUTEJISA

lapanTuitnsiii cpok skcruryatanuu TCY coctaBiser 18 MecsueB co JHS NPOAAXKH €ro
MarazuHoM. [Iperensun mo kauectBy TCY MPHHUMAIOTCS B TSYCHUHN CPOKA TapaHTUH TIPH
YCIIOBHH OJKCIUTyaTallAl B COOTBETCTBHM C HACTOSIIUM PYKOBOJICTBOM IIO0 MECTY
HAXOKICHUS TPEATIPUATHS H3TOTOBUTEIS.
7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TArOBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO MONHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT 1Y 4591-
002-23512563-2004 1 npu3HAHO TOJHBIM K KCILTyaTal1H.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJJAXKUA

IOTAMIT OTK IMITAMITI MAT ABVIHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00J1aCTh,
r. Kosomsa, ya. O3epckoe mocce, 1. S5

WHH 5022020095

Ten. +7(496)616-92-67;

dake +7(496)616-91-17
Wwww.avtos.su

TATOBO-CIHEIMHOE YCTPOMCTBO JJIs1 ABTOMOBW.JIS

Renault Logan | 2004-2014r.B.
Renault Logan 11 2014-r.s.
Renault Sandero 11 2014-r.8.
Renault Sandero Stepway 11 2014-r.8.

Koa: RN 15

PyKOBOHCTBO MO0 MOHTA’KY U IKCIUIyaTalluu


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

